
Dobitnici nagradnog natječaja „Božićni plan je bonbon“ 
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Planiramo predivan Božić u krugu najmilijih. Svaki Božić je poseban kad živiš sa ljudima do kojih ti je 

stalo, kad možeš djeliti divne uspomene i ljubav ❤️. 
Za svaki Božić obitelj se okuplja kod nas kući.. baka i djed, nona i nono, rođaci i nas 5. Okupljanje 
počinje na Badnjak kad slavimo veliki rođendan mog brata uz tortu, glazbu i razigranu atmosferu. 
Uz predivnu atmosferu, u kući punoj lampica i ukrasa nazdravljamo i jedemo specijalitete. Pjevamo 

najdraže pjesme i plešemo, obavezno uz Last Christmas 🌟 i Snowman. 

Stol je pun noninih delicija: keksića, fritula i kroštula💯 a ja tradicionalno radim svoje čupavce i limun 
keksiće. 
Nakon večere, svi odlazimo na polnoćku u našu crkvu, družimo se i razmjenjujemo novogodišnje priče 
i savjete. Nakon ponoći svaki član otvara Božićni poklon, uz divljenje i naravno zdravicu za zdrav i dug 

ostatak Božića 😘 
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Maraton Božićnih filmova 🎬🍿🎥📺 
Tako bih nazvala naše omiljeno druženje. Naime, svake godine moja obitelj i ja imamo tradiciju da na 
Badnju večer, nakon što su svi kolači ispečeni, sve ukrasi stavljeni na bor i na prozore, svaki kutak u 
kući očišćen i blista, pogledamo zajedno omiljene božićne filmove. Dogovorimo se unaprijed koji će 
naslovi biti na „meniju“, krenemo oko 19h i gledamo dok ne zaspimo. Obavezna oprema za ovo 
druženje je pidžama, po mogućnosti što šarenija i sa božićnim motivima,no ni crvene kapice , topla 
dekica i jastuk su dobrodošli. Ispečemo si kokice (jer ipak je post na Badnjak i nema kolača, to se jede 

isključivo sutradan), malo smokića, štapića , pereca 🍿🥨i ništa bez toplog čaja ☕ s medom i 
limunom. Zamračimo dnevni boravak, upaljene ostanu jedino lampice na boru i prozoru, a u pozadini 
se čuje pucketanje drva koja izgaraju u kaminu. Svi zauzmemo mjesta na kauču i maraton može 
početi. Uvijek započnemo sa Kevinom, jer kakav je to Božić bez njega? Obavezno 1. i 2.dio, a nakon 
toga iz kutije pitanja izvlačimo pitanja o tom filmu i podijelimo se u 2ekipe . ekipa s više točnih 
odgovora na kraju je pobjednik i dobiva nagradu koju izvuče iz kutije darova. No glavni pobjednik 

večeri je onaj koji pogleda najviše filmova prije nego utone u san. 😴Veselim se ovom maratonu i 
ove godine i sigurna sam da ću pobijediti, tijekom fakulteta sam naučila kako ostati budna cijelu 

noć 😂 
@petarbilic1232019 @frankaabilic 
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@josip_m03 nadam se da će se i ove godine na Božić nastavi uobičajeno druženje koji sada već 
prelazi u tradiciju nakon nekoliko predivnih godina. Teško je opisati sve no skraćena verzija će 
dovoljno dočarati taj božićni ugođaj i veselje koje se širi blagdanskim stolom oko kojega se skupi 
cijela ekipa. Sve uvijek započinje srdačnim dočekom na pragu svoga doma od strane @josip_m03. 
Iako su njegova vrata uvijek otvorena svima koji imaju sreće poznavati ga, uvijek je tu da nas dočeka 
prije nego uspijemo pritisnuti zvono. Tome možda i pridonosi to što više ne moramo ispitivati u koje 
vrijeme dolazimo jer već nekoliko godina uvijek cijela ekipa bude na okupu već u 17h. Stol uvijek 

bude profesionalno posložen kao u nekome restoranu sa 5🌟, ali ipak ima nekakav poseban šarm 
koji ne može imati niti jedan restoran i kojega je teško riječima opisati. Kako već običaj nalaže, prije 
dobre klope uvijek otvaramo bocu nekog aperitiva što označava da bi večera mogla započeti. Uvijek 
druženje nastavljamo selidbom iz blagovaonice u susjednu prostoriju koja je uređena za gledanje 



filmova sa velikim platnom na koje se projicira projektor. Znalo se je mnogo puta dogoditi da film 
bude samo popratni šum ili kao ambijentalna rasvjeta jer se uvijek započnu neke priče o prijašnjim 
događajima kojih se svi rado sjete jer ispune prostoriju osmjehom. Kako to već biva ovo druženje uz 
piće i grickalice zna potrajati dugo u noć pa se nadam da ćemo ove godine uspjeti malo nadograditi 
naš plan te možda uvesti i mjesto gdje ćemo prenoćiti jer teško je nakon takve večeri pješačiti doma 

(ne vozi ako piješ 😂). @josip_m03 veselim se ovogodišnjoj proslavi 
 


